



课余时间我做主

镇海区中心小学五(2)班小记者 郑元晔(证号06698)

我是一个爱看书的小男孩，每次放学回家做完作业，都要看一会儿课外书，为此，妈妈给我订了不少杂志、买了不少好看的书。

最近，我迷上了法布尔的《昆虫记》，书中关于小昆虫的有趣故事让我陶醉不已，我真想一口气把这本书全看完。可是，妈妈说我作业做得太慢，晚上又不能太晚睡，就规定每天看十分钟的课外书。前两天，我按照规定时间共看了8页，可这太慢了，什么时候才能把书看完呀！这本书可有180页呀，每天只看4页，180除以4，那不是得45天才能把书看完吗？不行，我要争取多一点的时间来看书。于是，我暗暗下决心：克服自己的缺点，提高做作业的速度，争取更多的课余时间。

今天，我把自己的想法告诉了妈妈，妈妈很支持我，鼓励我提高作业速度的同时也要保证作业质量。我高兴地向妈妈保证：一定提高作业效率！我的方法可真行，今天我就看了20分钟的书。照这个速度，我可以用23天就把《昆虫记》看完了，太好了！

有人说：时间是靠挤出来的。这次，我挤出了22天。我要继续加油，挤出更多的时间，看我喜欢书刊书籍。我的课余时间，我一定要安排得很充实！

旅途趣事

应行久外语实验学校二(5)班小记者 董严方(证号08521)

假期里，我跟妈妈到台湾游玩。

那天，我刚到日月潭石碑前拍完照，就被一条龙吸引住了。原来大家都在排队买茶叶蛋。走近一看，只见装茶叶蛋的大盆直径有一米多长，里面装着上千个鸡蛋。卖茶叶蛋的说，用大盆煮，可以保持鸡蛋的温度。显然，他的茶叶蛋生意实在是火爆。大盆中还放有不少香菇，飘香的味道让我的口水都流了出来。妈妈好不容易买到了茶叶蛋，等不及的我一接过来，就狼吞虎咽地吃了起来。现在想起来，嘴里似乎还有无穷的香味。

坐完船，上了岛，看完美丽的风景，我们来到一座房子里观看“阿里山的武士与公主”的表演。表演中间，我和悠悠、一位大姐姐被邀请上台一起演出。在台上，我跟公主随着音乐舞了起来，台下传来拍手声、欢笑声，我舞得更加起劲了。

天慢慢黑下来了，我恋恋不舍地离开了“日月潭”。

指导老师 潘佳艳

我的家乡

九龙湖中心小学二(2)班小记者 夏瑜欣(证号30995)

我的家乡在九龙湖镇杜夹岙村，那里是个依山傍水、环境优美的好地方。杜夹岙村三面环山，房屋都依山而建，整体看上去像个弯弯的月亮。

东边的山腰上是个茶园，栽着各种各样珍贵的茶树。茶树的叶子苍翠欲滴，仿佛可以掐出水来。山脚下有个四五亩地大的鱼塘，每到周日这里会吸引很多垂钓爱好者的光顾。

西边是片郁郁葱葱的竹林，山上的竹子挺拔威武，翠绿的竹林可是避暑的好去处。每到春天，刚破土的笋芽儿嫩嫩的、绿绿的，别提多可爱了。如果你有心，邀上几个好伙伴去体会体会挖笋的快乐，那也未尝不可！

瞧，北边的山上可是各色果树的聚集地，有桃树、梨树、杨梅树等。桃子又大又红，梨子似活泼的娃娃，杨梅酸酸甜甜，它们是果民辛劳的成果。

南边有一条宽阔的马路，汽车虽然没有城市中心那样川流不息，但来来往往也不少。穿过马路，一眼望去大片的田地都搭着一个个葡萄大棚，这里的村民几乎家家都种葡萄致富。

俗话说“靠山吃山，靠海吃海”，这里的人们用聪明的头脑、勤劳的双手，享受着大山大地赐予我们的资源，同时也积极地保护着生态环境，让清新、优美的环境长留我的家乡——杜夹岙村。

指导老师 杨凌云

可爱的小松鼠

镇海逸夫小学二(乙)班小记者 张悦(证号06517)

前段时间，爸爸带我逛市场的时候，我看到一只小松鼠，非常可爱，都舍不得走了，爸爸就把小松鼠买了下来。

我先给它准备了一个舒适的家。小松鼠的模样可爱极了！它有一双冰雪透亮的大眼睛，看到自己喜欢的东西就滴溜溜地转着。一只鼻子又黑又小，像颗黑色的小珍珠。耳朵毛茸茸的，挺大的。我想它成天在树林里跑来跑去，用这样大的耳朵可以保护自己的眼睛不让树枝刺伤。还有它的大尾巴，仿佛一条大毛毯，盖在身上一定非常暖和。小松鼠全身的毛油光水滑，背上还有几条黑褐色的花纹，别提多好看了。我给它起了个好听的名字——甜甜。

甜甜吃东西也十分有趣。它总是用前肢捧着食物，小心翼翼地送到嘴边。可是，我看它的嘴虽然小，吃起来却很快。我放到笼子里的一把瓜子一点都难不倒它，一会儿就被吃了个干净，只剩下一堆瓜子壳。哈哈，真是太好玩了。我本想再给它一把瓜子，又怕怕它给撑坏了。

我一有空就和甜甜玩。它开心时就会把身子缩成一团，变成一个小毛球，在笼子里滚来滚去。但是有时候我也会发现它静静地站在笼子里，一动不动，好像很伤心。我想它是想家了吧。

指导老师 夏婉尔

摘草莓

骆驼中心学校启绪校区106班小记者 王乐琪(证号07687)

星期天，阳光灿烂，我们一家三口一起去摘草莓。

到了草莓地旁，远远就看到碧绿的叶子下面一个个红彤彤的草莓若隐若现。我拿了一个篮子，迫不及待地跑去摘。我走近一看，啊，一个个草莓鲜艳欲滴，真想把所有的草莓都摘走。我蹲下身来，不停地摘啊摘，很快摘了满满一篮。我还看见了小蜜蜂在草莓花上采花蜜。我站在原地不敢动，怕它蜇我。这时，爸爸告诉我，只要不伤害蜜蜂，它就不会蜇你。我这才小心翼翼地走了出来。

我们满载而归，高高兴兴地回了家。

周末的公园

骆驼中心学校启绪校区206班小记者 乌英秀(证号07787)

今天，天气格外晴朗，和煦的阳光洒在身上、暖在心里。我拉着爸爸一起来到人民公园。

走进公园，映入我眼帘是五彩缤纷、争奇斗艳的花朵在春风中微微荡漾，一簇簇醉人的嫩绿挂满枝头。喷水池边嬉戏的孩子，他们时而追逐，时而跳跃，仿佛为美丽的春天载歌载舞。我走到池塘边，碧绿的池水中倒映着周围的白墙灰瓦，犹如一幅宽无无比的中国水墨画，美丽极了。过了石桥，听到优美的歌声从公园的角落传来，我被深深地吸引了。一群年近花甲的爷爷奶奶，他们各自吹拉弹唱，高亢嘹亮的歌声在整个公园里回荡。

公园里最开心的是荡秋千的孩子们，他们的欢笑声在秋千上荡来荡去。我也按捺不住坐上秋千，享受那种无拘无束、自由自在的感觉，细细感受春天的气息和味道……

指导老师 翁蕾

飞来横财

骆驼中心学校启绪校区306班小记者 赵梦菲(证号07842)

昨天妈妈一下班，我就看到她手里拿着一个漂亮的纸箱，心想，爱淘宝的妈妈又给谁买东西了呢？我兴高采烈地跑过去，接过她手中的纸箱，迫不及待地地问：“妈妈，这是什么东西？”妈妈也是一筹莫展：“我也不知道是什么东西。我最近买的东好像都收到了，怎么还会有快件寄过来呢？”我看了看箱子上的地址、电话和姓名都没错。我马上拿起剪刀，边拆边说：“肯定是你的，没错的。”妈妈轻轻地说：“会不会是危险品呀？”我吓得立马丢掉剪刀。妈妈哈哈大笑，说：“我是骗你的，还是我来拆吧，万一不是我的东西，被你拆坏了怎么办？”

拆开里面一层层包裹，原来是一个漂亮的米色牛皮小包，看标贴上的价格挺贵的。我立马抢过来，对妈妈说：“这个送给我吧，颜色、大小都很适合我。”妈妈严肃地说：“我确定这不是我的，肯定是别人弄错了。”“不管它了，真是飞来横财。”我开心地大喊。“那怎么可以？”妈妈边说边拨通了对方的电话。原来是对方弄错了，她热情地答应别人，第二天把东西给她寄回。

虽然是空欢喜一场，但我却被妈妈拾金不昧的高尚品德所打动。

指导老师 张颖

打保龄球

骆驼中心学校启绪校区307班小记者 严艺宁(证号07925)

周末，爸爸妈妈带我一起去打保龄球。记得以前我在电视上见过，可从来没有玩过，我兴奋极了。

走进球馆，我立马看到了一排排金色的球道，球道的尽头有十个白色球瓶整齐地排列成三角形。我们换好鞋子，妈妈竟然向爸爸下战书——要求比赛。爸爸自然是英勇接战，我嘛，就成了啦啦队长。

只见爸爸随手抓起一个保龄球，身手敏捷地把球抛了出去。只听“咚”的一声，打中了八个球瓶。我激动地喊：“爸爸，好样的！”妈妈也不甘示弱，对准球道，使出全身力气向前一抛，球笔直地朝前击去，“全中了，全中了！”我高兴地蹦了起来。妈妈调皮地朝爸爸做了个鬼脸。

我也吵着要试试，于是爸爸帮我选了一个最轻的球，教我把三指插入球洞里，一提，啊，真重呀！我只能双手抱球，憋红了脸扔出去。结果球半路就卡在在了球道上，一动也不动了。咯咯咯……众人都乐开了花。

玩了一下午，整个球馆内一直回响着我们的欢声笑语。

指导老师 梅聪玲

妈妈的爱

应行久外语实验学校六(1)班小记者 王安澜(证号10000)

一个晚上，正下着淅淅沥沥的小雨，我和妈妈开车回家。妈妈像往常一样把车子停进车库。车上只有一把伞，妈妈让我把帽子、围巾都裹严实了，不要让雨淋着。她一手打着伞，用另一只手臂搂着我走出车库，生怕我被雨滴到一点儿。

忽然，我抬头看到妈妈手中的那把伞，很不听使唤地歪了，歪向我这边了。此时，妈妈肩头已被雨水淋湿了，头发也有几缕湿漉漉的。我很心疼妈妈，伸手把伞打正。可是等我的手一离开伞柄，那伞又向我这边斜了过来。我感到一股暖流涌上我的心头。

到了单元楼门口，妈妈把伞收了起来，抖去了伞上的水珠，问我：“没淋着吧？”我点着头。我问妈妈：“你被淋到了吗？”虽然我心中跟明镜似的，但我还是问了一句。“一会儿就干了。”她笑着回答。

妈妈就是这样处处为我着想。长大以后，我也要这样保护她。

指导老师 卢华斐

小记者

周刊

镇海



微信扫一扫
活动信息早知道

野餐

骆驼中心学校402班小记者 成正轩

5月1日，爸爸妈妈和同事约好一起到九龙湖野餐。

这次爸爸妈妈特意选了九龙湖边一面傍水、一面竹林的地方，我们在竹林里挑了块比较平坦的地方作为我们的“基地”。那里没有烧烤的炉子，灶台是三个爸爸用捡来的砖头垒成的，烧烤架是自己准备的，柴火也是我们自己带的。在野外，生火可不是件容易的事。爸爸先用干枯的竹叶做点火的材料，火点着后，再加竹叶、细竹竿，细竹竿着了，站在顺风面的妈妈呛得又咳嗽又流泪，而我们三个小朋友却高兴得手舞足蹈。火生好以后，就开始烧烤了。一个灶台烤虾、鱿鱼，另一个灶台烤牛肉、年糕。我们几个小朋友先吃水果，没咬几口，就望着灶上的食物流口水。虾是最先熟的，我们三个争先恐后地吃了起来，味道真不错，比奶奶在锅里做的要好吃呢。我最喜欢的虾蚶上灶台了，妈妈拿了一个放上去，没想到刚放上去，虾蚶就“嘭”的从灶台上跳了下来。原来这虾蚶还是活的。

我们在竹林里吃烧烤，还去湖边看人家钓鱼、到山上挖了笋，就是那种细细的笋。这次的野餐真有趣，妈妈说等秋天的时候我们再来玩一次。

指导老师 姚鑫兰

家是什么

骆驼中心学校启绪校区208班小记者 陈嘉诚(证号07814)

家，是一把点燃的柴火，
给我温暖；

家，是一个大大的防护罩，
倾盆大雨也不会倒！

家，是一个美食城，
每天让我吃个饱；

家，到底是什么呢？

家就是爸爸妈妈和奶奶，
还有我。

家，是一颗大糖果，
让我进入甜蜜的梦乡；

指导老师 颜云

有趣的小蝌蚪

镇海逸夫小学二(乙)班小记者 史佳鑫(证号06518)

星期六下午，我们一家去宁波帮公园玩。我在一个水池里发现了很多小蝌蚪。我和弟弟都想养小蝌蚪，妈妈就用塑料罐帮我们抓了几只带回家。

回到家，我迫不及待地捧出家里的玻璃鱼缸，把小蝌蚪放了进去。我好奇地观察起小蝌蚪来。我发现它们全身黑黑的，长着大大的圆脑袋，脑袋上还有一对乌溜溜的小眼睛。细细的长尾巴一游起来，就在身后甩来甩去，像一条细长的黑色绸带，漂亮极了。

我怕小蝌蚪们饿了，就找来一些饼干，捏碎了撒在水面上。小蝌蚪们见了，争着游上水面，张开小嘴，不停地把水吸进去又吐出来，不过等它们吐出时，水里的饼干屑已经没有了。经过这群小家伙的抢食，原本漂在水面上的饼干屑很快就都不见了。真是一群小贪吃鬼啊！

我和弟弟把小蝌蚪们放在家里养了几天，可是我担心它们会想家。于是，几天后我选了门前的一条小河，把小蝌蚪放回了大自然。我想只有在大自然中，小蝌蚪们才能变成小青娃，成为和它妈妈一样的农田小卫士，更好地保护庄稼吧！

指导老师 夏婉尔